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Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!
Традиционно, в нашем детском саду, проводится праздник осени. Так 11 октября прошёл утренник под названием «Царь горох и волшебная горошина», в котором приняли активное участие дети младшей, средней и разновозрастной групп.
Для ребят это запоминающийся, радостный, яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года, и хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев.
В назначенный день в украшенном по – осеннему зале собрались гости. Захватывающие сценарии праздника, не давал расслабиться детям ни на минутку.
В гости к детям пришёл Царь горох, он с волшебного древа срывал листочки, на которых был конверт с заданиями, ребята с удовольствием выполняли их. Все водили хоровод, пели песенки об осени, играли в веселые игры, танцевали. А самым ярким и запоминающимся эпизодом во всех утренниках стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок Царя гороха.
Всем ребятам были вручены грамоты за участие в выставке поделок «Дары осени».
Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятия получились яркими, веселыми, увлекательными.
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